



■相当于13个泰坦尼克号 ■船上有机场学校和医院 海上“自由之船”可供6万人定居

美国“自由之船国际公司”正打算建造一座史无前例的“世界最大的超级邮轮”——“自由之船”。它1400米长、37层楼高,个头相当于目前全球最大邮轮“玛丽女王二世”号的4倍。船上有多达1.8万套“海景房”、剧院、赌场、商业中心,甚至还有机场、学校和医院,可供6万人同时居住。事实上,“自由之船”的外形已不像任何一艘现有的巨型邮轮,倒更像是科幻小说中漂浮在海面上的“机器岛”——亿万富豪们可以常年“定居”在这座“海上城市”上,环绕世界各地海洋漂流!据设计师称,“自由之船”总造价估计高达110亿美元,有望在3年内完工。

长1.4公里高37层楼 相当于13个泰坦尼克号

这艘史无前例的“世界最大的超级邮轮”名叫“自由之船”,是由美国“自由之船国际公司”的总裁兼设计师诺曼·尼克松设计,它长1400米,宽230米——大约相当于2个足球场的长度;而船体的高度则达到110米——相当于普通的37层高楼,排水量达到300万吨。“自由之船”相当于目前全球最大邮轮、长达345米的“玛丽女王二世”号的4倍,或者相当于泰坦尼克号的13倍大!

从设计图看,“自由之船”的外形已不像任何一艘现有的巨型邮轮,倒更像是儒勒·凡尔纳科幻小说《机器岛》中漂浮在海面上的人工岛。全世界能在海上航行的人造物体都不想和它相比,形象一点说,它就好像把曼哈顿的10个街区切出来放在海面上一样。没有港口能让它进。没有运河能供它通行。

“海景房”可住6万人 船顶机场可起降飞机

据悉,“自由之船”上将包

括1.8万个居住套房,可供大约6万人长期在船上定居。据悉,大部分“海景房”的售价从18万美元到250万美元不等,但其中一些最高级的“总统套房”目前售价高达4400万美元。此外,“自由之船”上还建造有3000个售价也在类似范围的商务套房、2400个计时付费的套房、1万个酒店套房。

令人目瞪口呆的是,在“自由之船”的顶端,将是一个航空母舰上才会出现的大型机场跑道,可供多架直升机甚至小型民航飞机同时起飞降落,让“海上居民”可以方便地抵达或者离开“自由之船”。

“浮动城市”有剧院、赌场 还有商业中心、医院、公园

“自由之船”堪称一艘极尽奢华的海上“浮动城市”,船上的设施几乎是应有尽有。它拥有世界上最大的海上体育馆、一个可容纳上千人的圆形剧院,甚至还有一个小型高尔夫球场!同时,“自由之船”还有一个世界顶级的大规模豪华赌场,一个面积16万平方米的国际商业中心——当它在全球海洋上旅行时,船



“自由之船”的顶端是大型机场跑道

上的公司和商店有机会每周都在一个不同的国家,展示和销售他们的产品。

此外,“自由之船”上,将建立一个世界级的大型医疗中心,其中包括了中医和西医治疗手段,并提供各种抵抗衰老的药物,供那些住在海上的亿万富豪们充分享受。“自由之船”上还有一个面积达100英亩的户外公园、休闲区、健身和社区空间,让“海上居民”和游客就像居住在陆地上

一样方便惬意。

航行一圈得花3年 渡轮15分钟一班

“自由之船”将环绕世界各地的海洋漂流,每隔3年环球航行一圈。值得一提的是,在环球航行的同时,“自由之船”将特别安排一套由多艘汽艇组成的渡轮运输系统,让渡轮每天24小时,每隔15分钟一班,在“自由之船”和当地海岸附近的3个城市之间穿梭往

返,不停地运输游客和“自由之船”所需要的一切物资。

如此一来,那些常年定居在“自由之船”上的“海上居民”,将能很方便地随时上岸到当地市区游览;同时,多达3万名陆地居民也将有机会登上“自由之船”,尽情享受一整天的海上生活。

船上学校游遍世界 每周游到哪学到哪

亿万富豪常年“定居”于一座海上城市,身边子女的教育问题无疑很重要。但不用担心,“自由之船”上将拥有自己的学校,并建立一套完备的学校系统,与世界各地海岸沿线的学校密切合作。这样一来,船上的学生每个星期都有机会到达一个完全不同的国家,并上岸实地学习,或者与当地学校开展五花八门的体育活动。

比如,“自由之船”的高中足球队这个星期可以与一所巴黎高中的球队展开比赛,但下个星期,当“自由之船”游到意大利时,又可以与某支意大利的高中球队比赛了。而再过一个星期,“自由之船”的高中乐队或许已来到英国

伦敦的音乐厅表演!

造价110亿美元 有望3年内完工

据设计师诺曼·尼克松称,“自由之船”总造价估计高达110亿美元,如果资金一旦到位,它有望在3年内完工。不过,也有专家指出,现有的工程技术尚不适合建造像“自由之船”这样巨大的船只。专家认为,目前的巨型邮轮已经不可能建造得更大,因为船体外壳所承受的压力已几乎到了极限,如果船体继续做大的话,一旦遇到大型风浪,将会导致灾难性的后果。

但尼克松在接受美国“发现”频道《不可能的工程》节目采访时称,他们计划使用一种新的“驳船建造技术”来打造“自由之船”,而这一方法可以减少其因自身巨大重量带来的压力。同时,这也将减少船体部件的造价。不过尼克松表示,由于“自由之船”实在太笨重了,如果真的建成,尽管它会是“世界上最大的船只”,但无疑将是“世界上行驶速度最缓慢的船只”。

旺旺

海尔 Luxurii 美学滚筒洗衣机,让您享受生活之美

中国洗衣机行业,经过了20多年的发展沉淀,市场需求正呈现多层次和多样化的格局,产品升级换代趋势逐步显现,技术竞争也逐渐成为推动市场发展的重要力量,在这一全新的供求环境之下,企业将如何实现与市场供求的和谐发展,并在日期白热化的市场竞争中取胜?

孙子兵法云:“百战百胜,非善之善者也,不战而屈人之兵,善者也。”围绕这一目标,海尔不断加快了创新的步伐,以关注消费者需求为前提,实现了在市场上一次又一次的跨越,在滚筒洗衣机领域,从最初的自动挡,解决用户根据衣物量多少,解决洗衣烦恼,到现在解决消费者在烘干衣服过程中烘不干的困惑,海尔的每一次创新都是在向着更加人性化的方向发展。去年底,海尔推出了一款拥有时间美学概念的 Luxurii 系列滚筒洗衣机,就赋予了更多的人性化含义。

今年的3.15消费者权益保护日,海尔 Luxurii 滚筒洗衣机“发现生活之美,享受生活之美”——8008小时无故障运行破冰之行活动在苏宁商贸广场正式启动,被誉为“时间美学”的 Luxurii 滚筒洗衣机吸引了无数消费者的眼球,为什么海尔 Luxurii 滚筒洗衣机会如此受欢迎呢?

8008小时无间断运转, 缔造黄金品质

海尔 Luxurii 美学滚筒洗衣机在全球上市之前,海尔美学滚筒洗衣机在国家质量监督检验检疫中心经过一年零两个月的实验,完成8008小时的无故障运行,这是非常著名的

实验。连续无故障运行8008小时,标志着海尔洗衣机无故障运行进入一个新的阶段,因为国家A级标准是4500小时,比这个A级标准高出了近一倍。

8008小时无故障运行对消费者而言到底意味着什么呢?笔者在活动现场遇到了一位当场订购的王先生,他做了这么一个计算:比如说洗一次衣服是一个小时,8008个小时就是8008次,如果一家人每天洗一次衣服一个多小时的话,8008就是20多年,等于说这台洗衣机至少可以无故障运行20多年,我都可以送给我的女儿做陪嫁了,怎么能不买呢!这样一个数字不仅震撼了现场的所有消费者,同时也是世界家电史上一个历史性的记录,证明了海尔成为全球领先的家电之一,代表中国家电企业在世界上独占鳌头……

海尔 Luxurii 美学滚筒洗衣机因此荣获了由国家家用电器质量监督检验中心检验部颁发的国际A级品质大奖,足以证明 Luxurii 系列产品能够满足消费者国际A级的享受,为消费者提供更多的选择和新的生活的体验。据了解,全球知名的认证机构德国VDE机构已经与海尔集团正式签订了合作协议,海尔洗衣机系列产品也已通过专业检测认证,并通过VDE专业认证证书。

VDE认证机构专家表示:“海尔是我们在中国的首选合作伙伴,我们按照国际标准在产品测试和认证方面为海尔洗衣机提供服务。海尔洗衣机在德国已经凭借其智能化、人

性化的产品功能以及出色的产品品质,创造出德国QVC频道单日销售冠军的佳绩,带给德国消费者新的洗衣享受。我相信此次随着时间美学 Luxurii 系列的全球上市,将为



各国消费者带来更优质的服务并为海尔赢得新的荣誉。”

“洗净即停”, 智能设计更具人性化

面对企业发展的不理性,和行业竞争的加剧,业内专家指出:产品功能研发必须要满足消费者的需求,企业在激烈的市场竞争中,除了比价格、比外观的营销手段外,功能的创新才是竞争的核心。产品的研发体现的不仅仅是企业的科技实力,更多的是对消费者的关注和理解。

在 Luxurii 研发过程中,海尔征询了全球5000多个用户,收集了800多个有关滚筒洗衣机方面的信息,总结之后发现五大难题,第一难题就是滚筒洗衣机洗衣时间特别长;第二就是长期使用,窗垫容易

发霉;第三,滚筒洗衣机在洗衣过程中无法添加衣服;第四,每次用滚筒洗衣机的时候,都要为它低头;最后发现目前来自行业所有的滚筒洗衣机的颜色搭配都比较生硬,

很难跟家庭配合。针对收集来的反馈信息,海尔研发了 Luxurii,由欧洲著名设计大师亲自操刀,将世界流行的美学风尚融入产品设计中,并采用全球最先进的技术,融入更多人性化的设计,以满足用户多方面的需求。随着现代人生活节奏的不断加快,“时间就是金钱”的概念早已经渗透到这个世界的每一个角落。在目前的洗衣机市场中,为了节省人们的时间,洗涤技术早已进入了“全自动”的时代,一些洗衣机还加入了“快洗”功能。虽然洗涤速度加快了,但是洗净度难以保证,而且对衣物的磨损严重。

海尔 Luxurii 美学滚筒采用全球领先的“洗净即停”技

术,将人们从洗衣机的繁重劳动彻底解放出来,它能准确的判断出衣服脏的程度,若在设定程序时间内提前达到洗净要求,便自动缩短洗涤周期;若在指定时间内没有达到洗净要求,便自动延长此次洗涤时间。因此,“洗净即停”可以呵护您的衣服,使衣服磨损程度减少到最低。此外,您不用再守候在洗衣机旁,也为快乐的周末增加了“一小时”的享乐时间。

Luxurii 系列窗体采用的AMT抗菌防霉窗垫设计,消除了普通洗衣机使用1至2年后,窗垫滋生细菌和霉菌对人们健康的危害,省去了在洗完衣物后为了确保洗涤健康,还需要增加额外清洗洗衣机的时间。

Luxurii 系列采用了独特电磁门技术可以中途添加衣服,当您中途需要添加衣物时,不再要经历原来2.3分钟的等待,只要持续按住启动暂停键2秒钟,它就会感应到您需要中途打开筒门的需求,只需2秒筒门就会自动安全的打开,满足您随时添加衣物的需求,而咖啡色的观察窗,更是消除了清洗贴身衣物时尴尬。

在设计方面,Luxurii 系列也采用北欧美学,彩色的面板,永不褪色,不怕划伤;上置式操作面板让你自由操作,超大LCD显示屏使你在洗衣过程中实时控制,可以满足不同

家庭风格。采用45°仿人体学开门设计,您再也不用弯腰取放衣物,同时也方便老人和孕妇使用。

Luxurii 美学滚筒系列在烘干方面也给行业所有的烘干机有本质区别,Luxurii 系列采用1400转高速烘干,也是目前行业里唯一1400转高速烘干,一方面可以更好呵护衣物,减少衣服的磨损,其次衣物含水量低,烘干快,甩的越干,烘干时间越短。因此,“洗净即停”技术还可以实现省水省电约30%,非常节能,摘取“2007南都首届家电传媒大奖”评选活动本年度的“节能之星”。

除了一如既往地对洗涤功能的关注,海尔 Luxurii 美学滚筒洗衣机开始更多地关注消费者的洗衣感受与洗衣享受。从不容易发霉的窗垫,到洗涤过程中随时可以添加衣物的便利与体贴,再到不必对洗衣机弯腰屈膝的人性化尊重,有哪台洗衣机能像海尔洗衣机这样为消费者考虑得细致入微?

海尔洗衣机有关负责人分析说,“海尔时间美学 Luxurii 系列的定位已经不是一台简单的‘洗衣机’,而是凝聚着海尔研发人员智慧的结晶。它的出现将带给家庭成员更多享受生活的快乐,将人们从繁重的洗衣劳动中解脱出来,让洗衣从一项繁重的家务劳动变为便捷轻松的享受。Luxurii 系列的出现,不仅会开创洗衣机的一个智能化新时代,也会开创一种全新的生活方式。”